

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 13/10/2020

Παραχώρηση ειδικής άδειας εισόδου στην Κυπριακή Δημοκρατία προσώπων από χώρες που δεν εμπίπτουν στις κατηγορίες Α και Β – Προσθήκη κατηγορίας.

Αρ. Απόφασης

90.178

Το Συμβούλιο αποφάσισε να τροποποιήσει την Απόφαση με αρ. 90.174 και ημερ. 7.10.2020, με την αντικατάσταση της υποπαραγράφου (β) με την ακόλουθη:

«β) Να εγκρίνει την παραχώρηση ειδικής άδειας εισόδου στην Κυπριακή Δημοκρατία προσώπων από χώρες, που δεν εμπίπτουν στις Κατηγορίες Α και Β, βάσει της εκτίμησης κινδύνου, όπως αυτές ανακοινώνονται από το Υπουργείο Υγείας, από την Επιτροπή η οποία ορίστηκε με την Απόφαση με αρ. 89.623 και ημερ. 17.6.2020 και στις περιπτώσεις προσώπων που εξασφαλίζουν άδεια για εργασία στη Δημοκρατία ως οικιακοί βοηθοί, ως εργάτες στον τομέα της Γεωργίας και Κτηνοτροφίας καθώς και προσώπων τα οποία εξασφαλίζουν, εκ των προτέρων, σχετική άδεια από το Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων για οποιαδήποτε άλλη εργασία στη Δημοκρατία, υπό τις ακόλουθες προϋποθέσεις:

- i) Οι εργοδότες των πιο πάνω προσώπων να προκαταβάλλουν το ποσό των 800 ευρώ αναφορικά με τις οικιακές βοηθούς και στα πρόσωπα τα οποία εξασφαλίζουν, εκ των προτέρων, σχετικά άδεια από το Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων για οποιαδήποτε άλλη εργασία και το ποσό

.../..

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 13/10/2020

των 500 ευρώ για τους εργάτες στον τομέα της Γεωργίας και Κτηνοτροφίας. Το ποσό αυτό θα καλύπτει μέρος του κόστους περιορισμού τους σε τουριστικά καταλύματα με τα οποία έχει συμβληθεί το Υφυπουργείο Τουρισμού, για συνολική περίοδο 14 ημερών από την ημερομηνία άφιξής τους, καθώς και του κόστους πραγματοποίησης δύο εργαστηριακών ελέγχων για την πανδημία του κορωνοϊού (ένα τεστ με την άφιξή τους και επαναληπτικό τεστ 12 ημέρες μετά την άφιξή τους).

- ii) Οι εργοδότες των πιο πάνω προσώπων θα υποβάλλουν αίτηση για εξασφάλιση ειδικής άδειας στην πλατφόρμα, που έχει δημιουργηθεί για το σκοπό αυτό, επισυνάπτοντας στην ηλεκτρονική αίτησή στους το παραστατικό πληρωμής για το πιο πάνω ποσό.
- iii) Το προαναφερόμενο ποσό μπορεί να πληρώνεται στα Λογιστήρια είτε των Επαρχιακών Διοικήσεων είτε του Τμήματος Αρχείου Πληθυσμού και Μετανάστευσης είτε στα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών».